MunucTepcTBO 00pa3zoBaHus U Hayku Poccutickoit @enepannu

denepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE 0I0PKETHOE 00pa30BaTeIbHOE YUPEKICHUE BBICIIETO
oOpazoBaHusi « CHOMPCKUN TOCYIapCTBEHHBI MHYCTPHUAIBHBIA YHUBEPCUTET

[Ipo€KT o CTPOUTENBCTBY 3arOPOJIHOTO JOMA

Breimomaun: HukomaeB A.C

[Tposepuit: Tepckosa C.I'



2 c¢daza: I'IJ1AHI/IPOBAHI/IE
3 baza: UCNMOJIHEHUE

Ha gaHHbIM MOMEHT, MPOEKT HaXoAUTCH Ha 3Tane
«nUCcnoJyiHeHue».



| '1cpasa:

FlpoeKkT no ctpoutenbctBy goma B CHT «KypTykoBoO»

[lnAa ctpoutenbCcTBa A0Ma, noTpebyeTtca y4acTtoK B 20 coTtoK. CpeaHas
LEeHa y4acTKa B aaHHoM mectHocTn 250 000 Tbic.pyo.

MnaHupyemas naowans CTPOUTENbCTBA: AOM - 54 M?, rapask - 24 M%.
Utoro: 78 m~.




CpoKu peanusauum npoeKTa 2 fieTHUX nepuoaa: Man-ceHTAopb 2018-man-ceHTAOPb
2019 rr.

JTanbl CTPOUTENbLCTBA:

1. 3aknapgka dpyHOoamMeHTa

2. OOBsizka nonoB 1 aTaxa

3. YcTaHOBKa nepeKkpbITUU U MEXKOMHAaTHbIX ABepen 1 ataxa
4. OOBsi3Ka NOMoOB 2 3Taxa
5. YcTaHOBKa NepeKkpbITUU 2 ITaxa
6. YcTaHOBKa KpbIiLiun
7. 3aknagka cayHbl
OTBeTCTBEHHbIN 3a KOHTPOSb U peanu3auuio npoekrta: Hnkonae.A.C
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3 dhaza: ICNNOJIHEHUE

|

Idanee naoet cxemaTu4HoOe paccMOTpPEeHMe 3TanoB, MPU UX UCMONMHEHUN U
pacyéT cToMMocCTH No c¢hakTy 3aTpaTt Ha MaTepuansbl



Ha cnepyrowmnx cnamgax pacCMoTpuUM
nnaHupoBaHue NOCTPOUKU NepBOro
ITaxa
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CXemaTMUHO NPeacTaB/IeHO PaAcnoIOXKeHMe CBai Ha puc.1

3000 cm 3000 cm 3000 cm

3000 cm
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3000 cm 3000 cm

Puc.1 Nnax ¢pyrgameHTa

1. dyHaameHT | =
Tun doyHaameHTa: cBanHbIn. JuameTtp 108x2.5 M-19 LT,



as 159&(25x3003 M-190

a3aum'ra 70 M r=1 O(b Py
Yrenaureib 600><1200><150 60 M2=180.000 pYyo.

Mapo3zamuTa 70 M2=1.000 py®.

Bbpycoxk 50x50-65 m.=3.000 pyo.

OCb-3- 18 mm-30 iucToB=30.000 pyoO.
Canrex.0011b1 60%120-80 uT.=800 pyod
I'Bo3am 3x90-10 kr=600 pyoO.

I ypyns1 3x50-10 kr=1.000 pyo.

IIponurka konuenrpar-30aurpos=3.000 pyo.
Hroro: 145.000 pyo.
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CTeHbl Kapkaca 1 aTaxa (2.5 M), npMMepHast cxema jomMa Ha pUc.
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Aocka 150x50x6000- 60 wtyk=20.000 py6.

3aTpaTbl Ha CTEHbI OCB-8-25 nuTpoB=15.000 py6
KapkKaca:

'Bo3au-20 Kr-3x90=1.200 py6.

Lypynbi 3x50-10 kr=1.000 py6.

Yrenautenb 600x1200x150-75 M%=22.000 py6.
Napo3awuTa-70 M? =1.000 py6

OkHa NBX-1200x1200- 3 wT.=18.000 py6.
[OBepun BxogHble 2000x900=2 wT.-8.000 py6.
MNeHa moHTaXKHaA 3 6annoHa=500 py6.

Utoro: 100.000 py6.
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Meperopoaoka &6 m

4 m

| Puc. 3 PacnonoxxeHue neperopogokK 1 3taxka
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CTeHbI neperopop.ox 1 sTaxka (2. 5 M) Puc 3 :
Aocka 100x50x6000-35 wr.=8. 000 py6. = e

i

lBo3ay 10 Kr-3x90=6.000 py6. T

Naponnexka 70M%=1.000 py6.
Yrenautenb 50m? x6000x1200x100=7. 000 py6

MneHKa gna cayHbl 35 M2

Wroro:20.000py6.
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Mon n ob6BA3Ka 2 3Taxa

Aocka 150x50x6000-25 wT.=8.000 py6.
NaponneHka 70M%=1.000 py6.

Yrenautenb-55 M2X6000X1200X150=10.000 pyb6.
OCB-3-18 mm-30 ancros=30.000 py6.

Bo3gn-10 kr=3x90 mm=600 py6.

LWypynbi-10 Kr-3x50=1.000 py6.
MT0oro:50.000 py6.




[lanee, nepexoquM KO BTOPOMY 3Ta)y, 3TO
BO3MOXHO TOJSIbKO NP MOMHOM peanusaumn
NepBOro aTaxa. ’



Cxema 2 31axa Ha Puc.4
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CreHbl KapKaca 2 aTax:

Aocka 150x50x6000-50 wr. =16.000 py6.
OCB-3 8m-25 nncros=15.000 py6.

'Bo3gu 20 Kr-3x90 mm=1.200 py6.
LLypynbi-3x50-10 kr=1.000 py6.
Yrennautenb-600x1200x65 M2=20.000 py6.

- Mapo3awmra-70 M%=1.000 pyé6.

OkHa NBX-1.200-4 wT.=24.000 py6.
[ABepn mexxkomHaTHble-8 wT.-24.000 py6.
Wroro 113.000 py6. ‘
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CteHbl neperopoaok 2 ataka
Aocka 50x100x6000- 20 wr. =8.000 py6.

NaponneHka 70M2%= 1.000 py®6.
 Yrenautenb 50m2- 600x1200x100=5.000 py6.

rBo3zam 10 Kr-3x90=600 py6.




lNMepekpbiTUE KpbILWIU

Docka 150x50x6000-40 wT.=13.000 py6b.
Docka 25x150x6000-60 wTtyk=10.000 py6.
Bpycok 50x50x1500-80 wTtyk=4.000 py6.
Betpo3awumra 70M2=1.000 py6.
NaponneHKa-70 M%=1.000 py6.

'Bo3aun-10 kr-30x90=600 py6.

Lypynbi-10 Kr-3x90=1.500 py6.

Yrenautenb 600x1200x150=55M%=15.000 py6.
KposenbHoe xene3o 10 ancros=20.000 py6.
KposenbHble camope3bi=2.000 py6.

BopgocTtok 10 anmtpos=2.500 py6.
BeTpo3awmTHaa nneHKa-17wTt-2 m=6.000 py6.

UTtoro 80.000 py6.



BaxHbI 3Tan CTpOMTENbCTBA, 3TO NepeKkpbITUE KPbILX. [INA HarnsAAHOro NpumMepa,
npeactaBneH Buaeodann. Ha Buaeo nponcxoauT ykpensneHue 3anoXeHHbIX NepeKpbITUn.
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UToroBble 3aTpaTbl HA AOM:
3emnsa+matepumanbi=250.000 py6+680.000 py6.=930.000 pyoO. ' S
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Ecriu I'Ipl/l,El,Gp)KI/IBaTbCFI nraHy, TO CPOK peanmsaumm npoeKTa
cocTaBnsieT ceHTA0pb 2019 roga.

Kaxabin aTan KOHTPONMUpyeTca OTBETCTBEHHbLIM JTULIOM
(HukonaesbIiM A.C), TaK e B pacyeT CTOMMOCTU 3asOXEHbI
CpeacTBa, Ha HenpeaBuaeHHbIE OOCTOATENBLCTBA.
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CINACUB0O 3A BHUMAHUE! =



